



欧冠联赛

莱斯特晋级八强

莱斯特队球员胡特在比赛中庆祝队友进球

据新华社电 上赛季赢得英超冠军的莱斯特当地时间3月14日再次创造足坛传奇,他们主场以2:0战胜西班牙塞维利亚队,从而以3:2的总比分逆转对手,首次参加欧冠就闯入了八强。

三周前,莱斯特在客场以1:2输给了对手,球队在英超也跌入降级区,此后主帅拉涅利被解职,助理教练莎士比亚接任。他们在英超中接连击败利物浦和赫尔城,脱离降级区,这次在欧冠翻盘,再次震惊英国足坛。

更加神奇的是,舒梅切尔在第80分钟将塞维利亚队恩宗奇射出的点球扑出,保住了全队的胜果。他也成为第一位在欧冠比赛两回合中都扑救出点球的门将。

当天另外一场比赛中,尤文图斯以1:0小胜波尔图,以两回合3:0的总比分顺利晋级八强。伊瓜因射门造成佩雷拉手球犯规,后者被红牌罚下的同时还送给尤文图斯一个点球,迪巴拉主罚命中,打入了全场唯一的进球。

到当天为止,欧冠八强已经产生六席,他们是拜仁慕尼黑、多特蒙德、皇家马德里、巴塞罗那、莱斯特、尤文图斯。剩下的两个名额将在15日晚产生,由马德里竞技对阵勒沃库森、摩纳哥迎战曼城。

四分之一决赛的抽签将在17日举行。

“地表最贵”乒乓球联赛迎波尔加盟

据新华社电 赛事奖金高达150万美元的T2亚太乒乓球联赛日前宣布迎来重量级选手加盟——前世界第一的德国名将波尔已完成签约。

作为由国际乒联主办的全新赛事,总部设在新加坡的T2亚太乒乓球联赛于今年首次推出,赛期6个月,将呈现男女各12位签约球员的228场比赛,包括男单、女单、男团、女团及混合团体等比赛。

该联赛除了是目前国际乒坛赛事奖金最高的比赛之外,还在赛事结构上做出创新,推出诸如混合团体赛球员选秀系统、24

分钟定时赛事、独特的积分规则等。

世界排名第12位的波尔曾于14年前登上世界第一的宝座,是第一个在乒坛实现这一成就的德国人;2008、2012和2016年三届奥运会上,他连续三次率领德国队登上团体赛的领奖台;此外,波尔还曾于2002和2005年两夺世界杯冠军,职业生涯迄今共收获19个国际乒联巡回赛冠军、6次欧锦赛冠军和11个德国冠军,是当今乒坛为数不多的曾多次战胜中国顶尖选手的男单选手,36岁仍被视为中国乒乓球队的主要对手之一。



NBA 常规赛:骑士胜活塞

当地时间3月14日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯(右)在比赛中持球突破。当日,在2016~2017赛季NBA常规赛比赛中,克利夫兰骑士队主场以128:96战胜底特律活塞队。

新华社发

大乐透开出3注1000万元大奖

3月13日,体彩大乐透第17028期全国开出3注头奖,每注奖金为1000万元,分落江西、山东和贵州。开奖结束后,奖池金额升至34.90亿元。

数据显示,江西中出的1000万元头奖出自南昌,中奖彩票为一张单注2元投入的单式票。

山东中出的1000万元头奖出自滨州,中奖彩票为一张前区2胆20拖+后区2的前区胆拖票,投入2280元,共中出一等奖1注、三等奖51注、四等奖408注、五等奖680注,单票累计擒奖1034万元。

贵州中出的1000万元头奖出自六盘水,中奖彩票为一张4注8元投入的单式票。

由于未采用追加投注,本期三位幸运儿在头奖方面人均少拿了600万元,因而无缘1600万元单个封顶大奖。

当期二等奖开出75注,每注奖金为10.71万元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金6.42万元。追加后,二等奖单个总奖金为17.14万元。三等奖开出607注,每注奖金为5093元;其中199注采用追加投注,每注多得奖金3055元。追加后,三等奖单个总奖金为8148元。

3月份以来,体彩大乐透已连续6期开出18注头奖,其中9注为1000万元及以上大奖。千万元大奖数量占比达50%。

(娜娜)

新快园 481 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售

波黑派出史上最大规模代表团 出征冬季特奥会

据新华社电 参加第十一届世界冬季特奥运动会的波黑体育代表团当地时间3月14日在萨拉热窝萨马兰奇奥林匹克中心举行动员大会暨出征仪式。

波黑特奥委员会执行主席塞利莫维奇出席大会并作动员讲话。他为代表团全体运动员加油鼓劲,并希望参赛运动员以优

异的的成绩和出色的表现在国际舞台上展示波黑良好形象。

据当地媒体报道,参加本届特奥会的波黑体育代表团由23人组成,其中特奥运动员16人,教练员5人,随团人员2人。这是波黑历史上派出的最大规模的冬季特奥会代表团。